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Geachte heer, mevrouw,

Wanneer een ondernemer als importeur gaat werken voor een veelal buitenlandse leverancier, wordt vaak gesproken van importeurscontract, maar ook kan men spreken van een distributiecontract of een alleenverkoopcontract. Voornoemde contracten behelzen feitelijk dezelfde situatie. 

Het VNHI stelt een alleenverkoopovereenkomst ter beschikking, met dien verstande dat de gebruiker zich dient te beseffen dat het VNHI een model ter beschikking stelt, waaraan de gebruiker geen rechten kan ontlenen. Het model is geschreven ten behoeve van de alleenverkoper en is dus in het voordeel geschreven van de alleenverkoper. Vaak wordt een alleenverkoper (importeur of distributeur) geconfronteerd met een model van de leverancier en daarin worden vaak veel verplichtingen opgenomen hetgeen als nadelig zal worden ervaren. 

Niettemin is een contract van belang omdat de alleenverkoper (importeur of distributeur) niet bij wet beschermd is en het is dus zeer verstandig om afspraken op papier te zetten. Dit model geeft u een houvast, maar het VNHI realiseert zich dat elke branche specifieke eisen zal stellen aan de alleenverkoper (importeur of distributeur) en dus zal het model in veel gevallen nog moeten worden aangepast door de gebruiker. 
Let u erop dat dit model uitgaat van een aantal keuzemogelijkheden en u zult 
het contract dus op voorhand moeten aanpassen alvorens u het contract aan 
uw leverancier voorlegt.
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